

ERRATA

EDITAL Nº 022/2015/GS/SEED

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, comunica a seguinte retificação ao edital de **SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROCESSO SELETIVO 2015.2 PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO TÉCNICO EM ALIMENTOS DO CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL AGONALTO PACHECO DA SILVA NO MUNICÍPIO DE NEÓPOLIS:**

1) No Item 3.1.1 , com relação ao período de inscrições, para o Processo Seletivo,

Onde lê-se:

3.1.1. As inscrições estarão abertas no período de **11 a 22 de Janeiro de 2016.**

Leia-se:

3.1.1. As inscrições estarão abertas no período de **11 a 29 de Janeiro de 2016.**

2) No Item 6.1 , com relação ao resultado do Processo Seletivo,

Onde lê-se:

6.1. O resultado será divulgado no **dia 29 de Janeiro de 2016** no Centro Estadual de Educação Profissional Agonalto Pacheco da Silva – CEEPAPS/DRE'06/SEED, no município de Neópolis/SE e na página oficial da SEED – http://www.seed.se.gov.br/concursos-selecoes_novo.asp

Leia-se:

6.1. O resultado será divulgado no **dia 01 de Fevereiro de 2016** no Centro Estadual de Educação Profissional Agonalto Pacheco da Silva – CEEPAPS/DRE'06/SEED, no município de Neópolis/SE e na página oficial da SEED – http://www.seed.se.gov.br/concursos-selecoes_novo.asp

3) Permanecem inalterados os demais termos constantes do edital.